

# 共话治水经验 探索新昌样本

## 我县赴嘉善等地考察“五水共治”体制机制创新工作

新昌新闻网记者石磊报道 8月11日下午,县委常委、常务副县长柴理明带领县相关部门负责人赴嘉善县考察,在“五水共治”体制机制创新工作方面进行了深入交流。

嘉善县是去年2月经国务院批准的全国唯一“县域科学发展示范点”,“治水”工作作为其探索完善科学发展之路的一个重要方面,走在全国前列,在深层次突破“五水共治”体制机制障碍,着力转变不适应、不符合科学发展观的思想观念等方面积累了宝贵经验。嘉善县通过市场配置资源,着力建立促进转型升级的激励、倒逼、退出机制,在管理体制、投资体制、价格

体制、运行机制、养护机制、产业准入制度、执法体制、考核机制等八个方面下功夫,制定了十六项具体的创新机制,积极构建“五水共治”体制机制创新区,从而实现城乡规划布局一张图、基础设施建设一张图、公共服务配套一张图,加快城乡统筹发展体制改革。

在听取嘉善县委常委、常务副县长何全根及治水办、改革办等相关部门情况介绍后,我县相关部门负责人就治水的投入机制、流域性的协调机制、综合执法、河长考核办法等方面与嘉善县相关部门负责人作了交流探讨,获益匪浅。考察组还赴嘉善县惠民街道实地考察了虹桥港治水成果现场。

柴理明要求我县相关部门在学习考察的基础上,认真吸收嘉善县“五水共治”创新区建设工作中的经验,在方案制定、规划统领、产业准入、完善考核等方面因地制宜地做好各项工作,在“五水共治”体制机制创新中走出一条符合新昌实际的特色之路,为全县群众享受青山绿水共建美好家园,为全省“五水共治”工作作出积极贡献。

8月11日上午,考察组还赴海宁市就居民生活用水实施阶梯水价、企业有害污染物浓度多因子复合计收污水处理费制度和排污权交易制度改革进行了考察。

## 重点企业负责人谈环保④

# 树立绿色企业形象

## 浙江恒通机械有限公司董事长石孟成谈环保

记者:您说过,环境保护是一项崇高的事业,一位现代企业家应该具备强烈的环保意识。那么,您是怎样引导贵公司践行环保理念的呢?

石孟成:我认为,环保不仅仅是一个责任,更是企业实现可持续发展的前提条件。对外,企业对环境重视和投入,树立良好的绿色企业形象,才能被公众、社会所接受,才能适应市场的需求。对内,提供文明的、无污染的生产环境,也是对员工人格尊严和健康权的尊重,不仅有利于提高产品质量,更增强了企业的凝聚力。同时,我们也注重对员工环保意识的培养,通过制定、实施和完善环境保护制度,更好地规范员工的环保行为。

记者:近年来,贵公司以树立绿色企业形象为理念,在环保上投入较大,也取得了显著成效。但是群众投诉的现象仍有发生,您认为目前贵公司在环保工作中还存在哪些不足?

石孟成:我公司目前对周边环境产生影响的主要是三个方面:一是涂装喷漆产生的废气经水膜吸

收效果不佳,下风可能会有影响。二是抛光抽风装置的电机噪声过大。三是熔炼的铝末有杂质,在熔化过程中,杂质挥发产生的废气。

记者:我县正在开展工业废气专项整治,在本次整治行动中,贵公司有何整改措施?

石孟成:为了减少废气对周边环境的影响,我公司针对环保工作存在的问题和不足,专门制订了详细整治方案。针对涂装喷漆产生废气,我们加装了活性炭吸附设备的安装,现已运行,吸收处理效果良好。同时加快水性涂料替代油漆工艺的研发进程。从根本上解决喷涂废气的问题。针对抛光抽风装置电机噪声,我公司已对电机周围安装隔音房,经检测,村庄边标准及厂区标准均达标。针对铸造熔炼产生的废气,现已添置高效离心分离机对铝屑末进行甩干。目前在试生产过程中铝屑末熔炼废气明显改观。为了做的更好,我们还在进行技术改造。下一步计划改进铝屑回炉系统,更改涡流室吸风管路,同时在一级水幕箱内增加喷淋头,加大对烟雾的喷淋清洗效果。

# 民建新昌县基层委员会开展联络活动

新昌新闻网记者梁凌凌报道 8月11日,县政协副主席、民建新昌县基层委员会主任徐剑平率部分委员会委员和会员企业家,与政府对口联系部门新昌县质监局开展联络活动。

徐剑平一行在实地参观国家中小型轴承产品监督检验中心的检验、分析、研发、培训等综合服务平台后,还与县质监局、国家中

小型轴承产品监督检验中心的相关负责人开展座谈,详细了解了中心的总体规划、发展思路、工作定位、配套设施、服务政策等。座谈中,大家对质监局近年来所做的工作和中心取得的成绩表示充分肯定。

民建新昌县基层委员会的会员企业家们纷纷表示,今后要加强与检测中心的合作与联系,以提升

自己企业的内生实力。同时,他们也希望国家中小型轴承产品监督检验中心一方面要当好企业的“娘家人”,进一步实现先进设施设备的应用和共享;另一方面要发挥企业人才的“孵化器”作用,充分利用平台优势,为新昌轴承、纺机等企业多培养优秀检验人才,积极为新昌产业发展和转型升级提供智力支持。

# 我县加强砂石价格监管助力重大项目建设

近日,县发改局及时组织有关职能科室对全县有采砂资质的砂石场开展砂石价格成本监测,并向有资质的砂石场送达了《制(洗)砂场价格行为提醒告诫书》,力争保持砂石价格稳定,确保我县重大建设项目顺利推进。

今年年初以来,我县重大项目

建设强势推进,钦寸水库大坝与移民房建设的砂石需求量比以往有较大幅度增长,而5月份以来,我县为了“五水共治”项目建设,开展了制(洗)砂场集中专项整治,强制关停停了33家砂石场,仅剩余2家有资质的砂石场。为维护我县砂石价格正常秩序,防止这两家砂石场趁

机涨价,县发改局加强了砂石价格监管,有力稳定了钦寸水库等重大项目建设成本。

下一步,县发改局还将密切关注砂石等价格变动情况,对价格过快上涨行为将适时依法进行价格干预。

(通讯员 李孟东)

# 镜岭镇启动视频监控全覆盖工程

这几天,镜岭镇兴云村的村民们都在津津乐道一件事情,那就是他们村里安装了6个高清监控探头。“装了这些探头后,我们晚上睡觉也感觉踏实多了。”村民梁成均高兴地说。

镜岭镇作为旅游特色小镇,近年来到该镇穿岩十九峰、外婆坑、国家地质公园等旅游景点的游客络绎不绝,保障游客的出行安全和村

民的财产安全变得越来越迫切。为切实提高社会治安防控能力和水平,降低农村可防性案件的发生,镜岭镇启动了视频监控全覆盖工程,计划在镇重点区域、人流密集场所、各村重要位置安装130多个高清探头,全力推进“平安镜岭”建设。目前,各项工作在紧张有序的进行中,预计11月底可安装完毕。(通讯员 袁小明 张霖)



海洋城项目建设进展顺利

新昌新闻网记者吕建刚摄影报道 作为2014年我县十大服务业建设项目,新昌海洋城项目建设进展顺利,截至目前,相关地块已完成土方工程,外街结构封顶,已经超额完成年度计划投资比例。

## 道歉书

我违法使用电瓶捕鱼器捕鱼破坏了渔业资源,在此致以真诚的道歉。愿意接受渔政部门依法处理。

潘江明(镜岭镇金高椅村人)

## 道歉书

我违法使用电瓶捕鱼器捕鱼破坏了渔业资源,在此致以真诚的道歉。愿意接受渔政部门依法处理。

徐炳(羽林街道后岸村人)

## 道歉书

我违法使用电瓶捕鱼器捕鱼破坏了渔业资源,在此致以真诚的道歉。愿意接受渔政部门依法处理。

徐小炳(羽林街道后岸村人)



# 千家万惠,全城热刷

## 一卡通热刷188,好礼带回家?

### (一)活动时间

积分产生时间:6月20日-9月10日  
积分兑换截止时间:9月30日

### (二)活动对象

招商银行银联“一卡通”持卡人(卡号以62开头)

### (三)活动内容

活动对象于活动期间消费单笔满188元(含刷卡消费、电子支付)及以上即可获得本活动专项积分1分。每位客户活动期间每自然月最多可获1个本活动专项积分。客户可凭积分持“一卡通”至参与本次活动的招行网点兑换蓝月亮洗衣液一份(500克)。数量有限,领完即止。

### (四)兑换条件

1.招商银行借记卡客户当月发生一笔188元(含)以上刷卡消费或电子支付,即可获1个本活动专项积分,1个专项积分可兑换礼品一份,每位客户每自然月最多可获得1个本活动专项积分,但可累积在某一个月全部换领。如,客户3月、4月各

获得1个积分,可以在4月一次性领取两份;

2.活动仅针对境内外使用卡号以62开头的招商银行借记卡(一卡通普卡、金卡、金葵花卡、钻石卡、私人银行卡)的刷卡消费和电子支付消费,取现、转账、代扣代缴等交易不符合本次活动积分产生交易类型。